Kontaktdatenblatt Transportkunde - grünES GmbH - GAS (Stand 01.01.2024)

Anschrift	
Name	grünES GmbH
Straße / Hausnummer	Fritz-Müller-Str. 60
PLZ / Ort	73730 Esslingen am Neckar
Telefon	0711 / 3907 0
Fax	0711 / 3907 479
Internet	www.gruen-es.de
Umsatzsteuer-ID	DE284433160

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas
Lieferant	9800332100002

E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	lieferant.gruenes@kvasy.de
Wir senden und akzeptieren EDIFACT-Nachrichten grundsätzlich nur im aktuellen, von der Bundesnetzagentur vorgegebenen, Format.	
Für Anfragen außerhalb der Standard EDIEACT Kommunikation benutzen Sie bitte felgende Kommunikationsedrossen:	

Vertragsmanagement	
Name	Udo Hoffmann
Straße / Hausnummer	Fritz-Müller-Str. 60
PLZ / Ort	73730 Esslingen am Neckar
Telefon	0711 / 3907 321
Fax	0711 / 3907 446
E-Mail	u.hoffmann@swe.de

EDIFACT	E-Mail	Telefon	Fax
allgemeine Themen			
Umstellung INVOIC	klaerung.liefer@gruen-es.de	0711 / 3907 369	0711 / 3907 479
Verschlüsselung/Signatur			

Bilanzkreismanagement	
Bilanzkreis ab 01.10.2021: THE	THE0BFH004300001
24/7-Bereitschaftsruf:	0172/7135412
Bilanzkreisverantwortlicher	Stadtwerke Esslingen am Neckar GmbH & Co. KG
Name	Udo Hoffmann
Straße / Hausnummer	Fritz-Müller-Str. 60
PLZ / Ort	73730 Esslingen am Neckar
Telefon	0711 / 3907 321
Fax	0711 / 3907 446
E-Mail	u.hoffmann@swe.de

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name	Peter Kramer
Straße / Hausnummer	Fritz-Müller-Str. 60
PLZ / Ort	73730 Esslingen am Neckar
Telefon	0711 / 3907 369
Fax	0711 / 3907 479
E-Mail	klaerung.liefer@gruen-es.de

Marktkommunikation (UTILMD / CONTRL / APERAK / MSCONS)	
Name	Peter Kramer
Straße / Hausnummer	Fritz-Müller-Str. 60
PLZ / Ort	73730 Esslingen am Neckar
Telefon	0711 / 3907 369
Fax	0711 / 3907 479
E-Mail	klaerung.liefer@gruen-es.de

Rechnungen	
Name	Team INVOIC
Straße / Hausnummer	Fritz-Müller-Str. 60
PLZ / Ort	73730 Esslingen am Neckar
Telefon	0711 / 3907 580
Fax	0711 / 3907 479
E-Mail	klaerung.invoic@swe.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	BW Bank
IBAN	DE35 6005 0101 0008 0626 48
BIC	SOLADEST600